
ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO 

IPREM (2021-2022) 

Às quinze horas do dia 13 de outubro de dois mil e vinte e dois (13/10/2022), 

reuniram-se em reunião ordinária os membros do Conselho Deliberativo do Iprem: 

Tiago Reis da Silva - representante da Câmara Municipal; Danielle Laraia de Barros 

Cobra Rodrigues e Jéssica Suellen Leite – representantes da Prefeitura Municipal; 

Mabília de Lourdes Gouveia Paiva - representante dos servidores inativos e William 

Vilela de Souza (Sisempa) e do Sindicato dos Servidores da Educação da Rede 

Municipal de Ensino (Sipromag). A Presidente iniciou cumprimentando a todos, 

colocando em apreciação o Ofício GB nº 127/2022, pelo qual a Diretora-Presidente do 

Iprem responde a apontamento formulado pelo Conselho Deliberativo (CD), em análise 

do Relatório de Governança do primeiro semestre de 2022, a respeito do funcionamento 

da Ouvidoria do Iprem. A Diretora-Presidente expõe, por meio do mencionado ofício, 

os meios de divulgação utilizados para propagar a correta utilização da ferramenta de 

ouvidoria. A Conselheira-Presidente, dada a importância das questões abordadas na 

última prestação de contas quadrimestral, realizada em 29 de setembro do corrente ano, 

determinou que fosse transmitida a todos os conselheiros a prestação de contas do 

Iprem. Os Conselheiros assistiram a toda a prestação de contas do Iprem e destacaram 

alguns trechos. Os Conselheiros destacam que a Diretora-Presidente do Iprem iniciou a 

prestação de contas enaltecendo a atual gestão, afirmando que hoje o Iprem está em 

condições muito melhores das que encontrou quando assumiu o Instituto. Contudo, no 

decorrer da prestação de contas, foram constatados diversos pontos problemáticos. Os 

Conselheiros destacam o aumento de gastos com a folha de pagamento, em proporção 

inversa com a receita de contribuição do Instituto. Embora tenha registrado relevantes 

perdas com os fundos ilíquidos, os Conselheiros puderam perceber o resgate e a 

recuperação de créditos desses fundos em níveis relevantes. Na apresentação sintética 

da situação atuarial, o servidor do Iprem, Daniel, destacou que desde 2019 as aíquotas 

para equacionamento do déficit permanecem inalteradas, fazendo com que a situação de 

défict cresça em nível desproporcional em relação aos recursos vertidos para 

equacionamento dessa situação. Os Conselheiros perceberam, pela apresentação feita 

pelo Diretor Financeiro, que a reforma previdenciária pouco resolveria para a solução da  

situação financeira do Instituto. Após as apresentações, os Vereadores fizeram algumas 



indagações e a Diretora-Presidente ressaltou que estão sendo aprofundados estudos para 

a proposiçõa de medidas que deverão passar pela Câmara e pelo Executivo, sendo 

inevitável, segundo a Diretora-Presidente, que as medidas sejam suportadas por todos os 

entes, cortando “na carne de todos”, segundo palavras da Diretora-Presidente. Após 

algumas falas de vereadores, o Conselheiro William pediu para que constasse em ata 

algumas ressalvas de sua parte. Transcrevem-se literalmente as palavras que o 

Conselheiro pediu para registrar em ata: “reitero que os servidores do Iprem são 

ilibados, de honestida, e sempre prestaram serviço de qualidade e excelência noo Iprem, 

e que são vítimas de todas as Administrações, que não reconhecem o valor de seus 

serviços prestados e tentam, de qualquer forma, desmoralizá-los com situações que os 

mesmos não devem; por vingança ou ódio, inflamam a inverdade por uma perseguição 

política e desnecessária que os servidores não devem”.  Encerrado o acompanhamento, 

com os apontamentos dos Conselheiros, a Presidente do Conselho declarou encerrada a 

reunião, às 18h. Pedido que fosse lavrada esta ata, assim foi feito. Lida e reputada veraz, 

segue assinada por todos. 

 

 

WILLIAM VILELA DE SOUZA TIAGO REIS DA SILVA 

Conselheiro Conselheiro 

 

 

JÉSSICA SUELLEN LEITE MABÍLIA DE LOURDES GOUVEIA PAIVA 

Conselheira Conselheira 

 

 

DANIELLE LARAIA DE BARROS COBRA RODRIGUES 

Conselheira 
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